

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

మంగళవారం 1 అక్టోబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 141

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-

ఎవరిని మెప్పించడం కోసం ఈ దూకుడు?

హైద్రా అంట్ కేవలం కూల్చివేతలే కాదు! తెలంగాణ హైకోర్టు సీలియన్



2లో..



మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ పెద్ద స్కామ్

లక్షన్నర కోట్లు పెట్టి ఏం సాధిస్తారు ఇళ్లు ఇస్తామని.. ఇప్పుడు కూలుస్తారా మూసీలో పట్టాలు ఇచ్చిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ నమామి గంగే ప్రాజెక్టుకే 40వేల కోట్లు సిఎం రేవంత్ తీరుపై మండిపడ్డ కెటిఆర్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ పెద్ద స్కామ్ అని బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు ఆరోపించారు. లక్షన్నర కోట్లు కర్ఫు పెట్టి ఎవరిని ఉద్దరిస్తారని అన్నారు. తెలంగాణ భవన్లో ఆయన సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 'మూసీ ప్రాజెక్టు విషయంలో సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నిస్తున్నా. మేం మొత్తం దేశంలో ఉండే అన్ని ప్రాజెక్టుల వివరాలు తెప్పించాం.

నామామి గంగే డీపీఆర్, ప్రాజెక్ట్ వివరాలు.. ప్రాజెక్టు పూర్వపరాలు తెప్పించాం. నమామి గంగే ప్రాజెక్టుపై ఆసక్తితో వివరాలు తెప్పించాను. 2400 కిలోమీటర్ల గంగానది ప్రక్షాళన కోసం కేంద్రం ఈ ప్రాజెక్ట్ స్టార్ట్ చేసింది. ఈ ప్రాజెక్టుకు పెట్టిన బడ్జెట్ రూ. 40వేల కోట్లు. 2400 కిలోమీటర్ల గంగానదికి రూ. 40వేల కోట్లు. 50 కిలోమీటర్ల మూసీ సుందరీకరణ కోసం ఈ ముఖ్యమంత్రి రూ. 1.50లక్షల కోట్లు ..మిగతా 2లో

దసరాలోపు నియామకాలు

సీఎం రేవంత్ మరో తీపికబురు తెలంగాణ డీఎస్సీ ఫలితాలు విడుదల వచ్చే నెల 9న నియామక పత్రాల అందజేత



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురుచూస్తున్న డీఎస్సీ ఫలితాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. ఈ క్రమంలోనే.. దసరా పండుగలోపు పైనల్ నియామకాలు పూర్తి చేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. అంతేకాకుండా.. తర్వాతనే గ్రూప్-1 ఫలితాలు కూడా విడుదల చేస్తామని ప్రకటించారు. మొదటి ఏడాదిలోనే 60 వేలకు పైగా ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలోని 100 నియామకపర్సన్లలో 20 నుంచి 25వకాల్లో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. తెలంగాణలో డీఎస్సీ-2024 ఫలితాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. ఈ క్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరో తీపికబురు వినిపించారు. దసరా పండుగలోపు పైనల్ నియామకాలు పూర్తి చేస్తామని

ప్రకటించారు. అక్టోబర్ 9న ఎల్పీ స్టేడియంలో నియామక పత్రాలు అందిస్తామని చెప్పుకొచ్చారు. 11062 డీఎస్సీ ఉద్యోగాల భర్తీకి విశేష కృషి చేసిన అధికారులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. 1:3 ప్రాతిపదికన ఫలితాలు ఫలితాలు విడుదల చేశామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పుకొచ్చారు. అయితే.. గత ప్రభుత్వం పదేళ్లలో ఒకే ఒకసారి డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చిందని రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. పదేళ్లలో వాళ్లు చేపట్టిన ఉపాధ్యాయ నియామకాలు కేవలం 7,857 మాత్రమేనన్నారు. విద్యను అందజేయటానికి తీసుకువచ్చిన ఆలోచన గత ప్రభుత్వానికి లేదని.. తాము అధికారంలోకి రాగానే ఉపాధ్యాయ నియామకాల ప్రక్రియ మొదలు పెట్టామన్నారు. విద్యకు తమ ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందన్నారు. నిర్వహణ నుంచి నియామకాల వరకు 65 రోజుల్లో 11062 ఉద్యోగాల నియామకాలు పూర్తి ..మిగతా 2లో



డిజిటల్ కార్డులపై 3 నుంచి క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన మరోమారు సిఎం రేవంత్ సమీక్ష

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): కుటుంబ డిజిటల్ కార్డుల పంపిణీ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులు అంగీకరిస్తేనే కుటుంబం ఫోటో తీయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ రికార్డుల ప్రకారం గుర్తించిన కుటుంబాన్ని నిర్ధారించాలన్నారు. కుటుంబ డిజిటల్ కార్డులపై సోమవారం సీఎం రేవంత్ సమీక్ష నిర్వహించారు. డిజిటల్ కార్డుల కోసం సేకరించే వివరాలను అధికారులు ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అక్టోబరు 3 నుంచి 7 వరకు పైలట్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేపట్టాలి. కొత్త సభ్యులకు జత చేసి, చనిపోయిన వారిని తొలగించాలి. పైలట్ ప్రాజెక్టులో ఎదురైన వివరాలతో నివేదిక తయారు చేయాలి. కుటుంబ సభ్యుల వివరాల మార్పులు చేర్పుల్లో ..మిగతా 2లో

హైదరాబాద్ మెట్రో యాజమాన్యం షాక్

మెట్రో పార్కింగ్ కు ఇక ఫీజు చెల్లించాల్సిందే



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రయాణికులకు హైదరాబాద్ మెట్రో యాజమాన్యం షాక్ ఇచ్చింది. నాగోల్, మియాపూర్ స్టేషన్ల వద్ద వాహనాల ఉచిత పార్కింగ్ సౌకర్యాన్ని ఎత్తేస్తూ మరోసారి నిర్ణయం తీసుకుంది. అక్టోబర్ 6 నుంచి నాగోల్, మియాపూర్ మెట్రో పార్కింగ్ వద్ద ఛార్జీలు వసూలు చేయనున్నట్లు యాజమాన్యం తెలిపింది. అయితే గతంలోనూ పార్కింగ్ ఫీజు వసూలు చేసేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టగా.. ప్రయాణికుల నుంచి తీవ్రస్థాయిలో వ్యతిరేకత వచ్చింది. ఈ ఏడాది ఆగస్టు 14 నుంచి ఛార్జీలు వసూలు చేస్తామని చెప్పడంతో పెద్దఎత్తున నిరసనలు చేపట్టారు. పలు రాజకీయ పార్టీల సైతం ప్రయాణికులకు మద్దతు తెలిపాయి. సగరవ్యాప్తంగా పెద్దఎత్తున ఆందోళనలు చేయడం, మహా ధర్నాకు పిలుపునివ్వడంతో మెట్రో అధికారులు వెనక్కి తగ్గారు. తమ నిర్ణయాన్ని తాత్కాలికంగా వెనక్కి తీసుకున్నారు. దీంతో ప్రయాణికులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అయితే తాజాగా మళ్లీ నాగోల్, మియాపూర్ స్టేషన్ల వద్ద పార్కింగ్ ఫీజు వసూలు చేయనున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. దీంతో మరోసారి వారి నిర్ణయంపై ప్రయాణికులు మండిపడుతున్నారు. పెద్దఎత్తున దోపిడీకి పాల్పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలోనూ ఆగస్టు 14 నుంచి మెట్రో స్టేషన్ల వద్ద వాహనాల పార్కింగ్ ..మిగతా 2లో



మూసీ సుందరీకరణకు హైద్రాకు సంబంధం లేదు

మూసీలో మార్కింగ్ కూడా మేం చేపట్టడం లేదు ఇదంతా మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ కార్యక్రమన్న రంగనాథ్ హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): మూసీ సుందరీకరణపై హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కీలక ప్రకటన చేశారు. నదికి ఇరువైపులా సర్వేలతో హైద్రాకు సంబంధం లేదన్నారు. మూసీ నది పరిధిలో నివసిస్తున్న వారిని హైద్రా తరలింపడం లేదని, నదిలో ఎలాంటి కూల్చివేతలు చేపట్టడం లేదన్నారు. నది పరిపాలనా ప్రాంతంలోని ఇళ్లపై హైద్రా మార్కింగ్ చేయడం లేదని, ..మిగతా 2లో

కంటతడి పెట్టిన మంత్రి కొండా సురేఖ

ట్రోలింగ్ పట్ల భావోద్వేగానికి గురయిన మంత్రి కేటీఆర్ బట్టలు ఊడదీసి పరిగెత్తిస్తామని ఘాటు వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): మంత్రి కొండా సురేఖ కంటతడి పెట్టారు. తనపై ట్రోలింగ్ వ్యవహారంపై సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఆమె తీవ్ర భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. పలుమార్లు కంటతడి పెట్టారు. తనపై ట్రోలింగ్ పట్ల మంత్రి భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. కేటీఆర్ ఖబర్దార్ .. ఖబర్దార్ కేసీఆర్ అని ఆమె హెచ్చరించారు. ఈ ట్రోలింగ్ వీడియోలను మీ చెల్లికి, తల్లికి చూపించు కేటీఆర్ అని అన్నారు. ఇకపై ట్రోలింగ్ చేస్తే ఊరుకునేది లేదని వార్నింగ్ ఇచ్చారు. అన్ని పార్టీల ..మిగతా 2లో

ఎన్నాళ్లు కొట్లాడినా.. లాయర్లకే లాభం

మీరు విడాకులు తీసుకుని ఉద్యోగం చేయండి ఉన్నత విద్యావంతురాలైన మహిళకు సిజిబి సూచన



2

మెట్రో ఆఫర్ గడువు మూర్తి వరకు పొడిగింపు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రయాణికులకు హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ప్రయాణికులకు అందిస్తున్న ఆఫర్లను పొడిగిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు 2025 మార్చి 31 వరకు ఆఫర్లను పొడిగించినట్లు సంస్థ ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం అందిస్తున్న సూపర్ సేవర్-59, స్టాండెంట్ పాస్, సూపర్ సేవర్ ఆఫ్ షీట్ ఆఫర్లను పొడిగించింది. అక్టోబర్ 6 నుంచి నాగోల్, మియాపూర్ మెట్రో స్టేషన్లలో నామమాత్రపు పార్కింగ్ ఫీజు వసూలు చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రయాణికుల సౌలభ్యం, భద్రత కోసమే ఈ రుసుము వసూలు చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు మెట్రో ఎంపీ కేవీ రెడ్డి తెలిపారు.

RNI: TELTEL12215

<https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews>
<https://www.facebook.com/prabhathasuryudu>

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com



రైతుల సంక్షేమానికి మరింత కృషి సహకార సంఘం చైర్మన్ చేగురి భరత్ కుమార్

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): సంఘం పరిధిలోని రైతుల సంక్షేమానికి, వారి కుటుంబాలకు అండగా బాటసాగారం రైతు సేవా సహకార సంఘం కృషి చేస్తుందని సంఘం చైర్మన్ చేగురి భరత్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం బాటసాగారం రైతు సేవా సహకార సంఘం 55వ మహాజన సర్వసభ్య సమావేశం మండల కేంద్రంలోని సహకార సంఘం ఆవరణలో సంఘం చైర్మన్ సాదాసీదాగా కొనసాగింది. ఈ సమావేశంలో సంఘం వ్యవహారాల నివేదిక, జను ఖర్చులు, 2023-2024 ఆర్థిక సంవత్సరపు ఆడిట్ రిపోర్ట్ ఆమోదం, రైతుల వాటాదనం, ఇతర ఎజెండా అంశాలను ప్రస్తావించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం చైర్మన్ చేగురి భరత్ మాట్లాడుతూ.. గత పాఠకుల అవకతవకలను ఎండగడుతూ.. సంఘం అభివృద్ధి ద్వారాగా పనిచేస్తూ, అర్హులైన ప్రతి సభ్యుని రుణాలు మంజూరు చేస్తామని తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో 10 లక్షల రుణాల గరిష్ట పరిమితి పెంచేందుకు కృషి చేస్తామని అన్నారు. రైతు సంక్షేమం లక్ష్యంగా ముందుకు వెళతామని పేర్కొన్నారు. అనంతరం రుణాల కిస్తులను సకాలంలో చెల్లించిన ఆదర్శ రైతులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం సర్కిల్ అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ రవి కుమార్, సంఘం ఉపాధ్యక్షురాలు నార్తకోండ మల్లమ్మ, డైరెక్టర్లు గుండే బాలనరసమ్మ, చింతల లక్ష్మమ్మ, మొగుళ్ళ చిన్న యాదెర్ది, బిజిబి బాల నరసింహ, గంటా శ్రీనివాసరెడ్డి, ఇటీకల మహేందర్ రెడ్డి, మేకల రాములు, మేనేజర్ బివి, బ్యాంకు అసిస్టెంట్ రాకేష్, సూపర్వైజర్లు, బ్యాంకు సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ భవన్ వద్ద ఉద్రిక్తత కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల రాకతో ఘర్షణ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): హైదరాబాద్ కుర్చీకలకలకల జరుగుతున్న రాజకీయంలో నేతల మధ్య రాజకీయ వ్యాఖ్యలకు శ్రీతి మించి పోతున్నాయి. ఫలితంగా దాడులకు సైతం దిగితున్నారు. హైదరాబాద్ జూబిలీహిల్స్లో ఉన్న తెలంగాణ భవన్ వద్ద కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల రాకతో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. ఒక్క సారిగా వందల మంది రావడంతో పోలీసులు ఉలిక్కి పడ్డారు. విషయం తెలిసి పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కూడా రావడంతో.. తెలంగాణ భవన్ ఎదురుట ఉద్రిక్తత ఏర్పడింది. బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియాకు చెందిన వారు మంత్రి కొండు సురేఖపై సీపీఎం కామెంట్లు పెట్టారని.. పోస్టులు పెట్టారని ఆరోపిస్తూ వరంగల్ నుంచి వచ్చిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఈ ముట్టడికి ప్రయత్నించినట్లుగా తెలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను అదుపు చేయడానికి పోలీసులు సరైన సంఖ్యలో లేకపోవడంతో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలే వారితో వ్యాధానికీ దిగారు. కాంగ్రెస్ అందోళనల్లో మహిళా నేతలు, కార్యకర్తలు ఉండటంతో పరిస్థితి ఎటు వైపు వెళ్తుందోనని కంగారు పడ్డారు. ఈ వివాదం కారణంగా అత్యంత బీజీగా ఉండే జూబిలీహిల్స్ కేబీఆర్ పార్క్ రోడ్ లో ప్రాథమిక స్టంభించిపోయింది. పోలీసులు కాసేపటికీ అందర్నీ పంపించివేశారు. ఓ వైపు హైదరాబాద్ విషయంలో హైకోర్టులో విచారణ జరుగుతున్న సమయంలో ఇలా తెలంగాణ భవన్పైకి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల్ని ఉసిగొల్పడం వెనుక రాజకీయ కుట్ర ఉందని బీఆర్ఎస్ వర్గాలు ఆరోపిస్తున్నాయి. తెలంగాణ భవన్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలతో పాటు ఆ పార్టీ సోషల్ మీడియా విభాగం, డీ న్యూస్ చానల్ కార్యాలయం కూడా ఉంది. చానల్ ఆ భవన్ నుంచి ప్రసారమవుతుంది. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తెలంగాణ భవన్ లోపలికి వరకూ వెళ్లి ఉంటే పెద్ద సమస్య అయ్యేదని అందరూ వేస్తున్నారు. కాసేపటికీ పరిస్థితి సద్దుమణిగింది. ఇరవైపులా దాడుల వరకూ వెళ్లకపోవడంతో అందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. తెలంగాణ భవన్ మీదకు వచ్చిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను చితకబాదామని రేవంత్ రెడ్డికి అదే పరిస్థితి వస్తుందని బీఆర్ఎస్ హెచ్చరించింది.

జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం పని చేస్తాం



జర్నలిస్టు ఇండ్ల స్థలాల దరఖాస్తు పత్రాల ఆవిష్కరణ జర్నలిస్టు ఇండ్ల స్థలాల దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రారంభం టీయూడబ్ల్యుజే(బిజెయూ) రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొంపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): జర్నలిస్టుల సంక్షేమమే ద్వేయంగా టీయూడబ్ల్యుజే(బి జెయూ) పని చేస్తుందని రాష్ట్ర కార్యదర్శి, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు కొంపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఎన్టీసీగర్ నియోజకవర్గం కొత్తపేటలోని బాబు జగ్జీవన్ రామ్ భవన్ లో సోమవారం టీయూడబ్ల్యుజే రంగారెడ్డి జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జర్నలిస్టు ఇండ్ల స్థలాల దరఖాస్తు పత్రాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం గత పది సంవత్సరాలుగా యూనియన్ అనేక పోరాటాలు చేసిందని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఇండ్ల స్థలాలు కోసం చేరుతున్నట్లుంటే విలేజ్ కరల వివరాల సేకరణ అనంతరం నియోజకవర్గాల వారీగా లిస్టులను తయారుచేసి మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డికి అందజేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఆయన నుంచి ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందజేసేందుకు రాష్ట్ర యూనియన్

నాయకులు కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. సంఘాలకు అతీతంగా నియోజకవర్గంలో పనిచేస్తున్న అర్హులైన వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల వివరాలను సేకరించాలని కోరారు. ఇప్పటికే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పినట్లు ఆసలు ఎవరు కొనరు ఎవరు అనేది తెల్పాలని బాధ్యత వహించే ఉండన్నారు. శ్రేణిస్థాయిలో పనిచేసే అర్హులైన జర్నలిస్టులను గుర్తించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇండి స్థలాలతో పాటు ఆరోగ్య భీమా కల్పన తదితర అంశాలపై పెద్ద ఎత్తున కసరత్తు జరుగుతుందని అన్నారు. త్వరలో జిల్లా కేంద్రంగా రాష్ట్ర స్థాయి పాత్రికేయుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మన సమస్యలు పరిష్కరించడానికి ఏర్పాటు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనం విజయ వంతం చేయవలసిన బాధ్యత మన బాధ్యత మన అందరి పై ఉండవచ్చు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా టీయూడబ్ల్యుజే ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రవీణ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షుడు కలకం సుభాష్, కోశాధికారి సంరెడ్డి శశి పాల్ రెడ్డి, జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు అనంతల శ్రీనివాస్, సోలిపురం రజనీకాంత్ రెడ్డి, వర్రెలి దశరథ్, రచ్చ శేఖర్, శ్యాం ప్రసాద్, జంగయ్య, చెప్పల శ్రీనివాస్, మేకల రవీందర్ రెడ్డి, చెరుకు వెంకట్ స్వామి గౌడ్, నామ అజనీయులు, చెరుకు ఉపేందర్ గౌడ్, ఇరుగు నాగరాజు, మధు, డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు, రాజు, మహేష్, మల్లు అశోక్ గౌడ్, రాజేంద్ర నగర్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు డామోదర రెడ్డి, సూర్య నారాయణ, ప్రేమ్ ,చందు, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాడు కూల్చివేశారు.. నేడు కట్టనిచ్చారు



గతంలో అక్రమ నిర్మాణాలు అంటూ కూల్చివేసిన వ్యాపార సముదాయాలు



ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా గతంలో అధికారులు కూల్చివేసిన అక్రమ నిర్మాణాలు

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): 'కంచే చేసు మేసిన' చందంగా తయారైంది పెద్ద అంబర్ పేట్ మున్సిపాలిటీ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల తీరు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో విస్తృతంగా అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నా అధికారులు మాత్రం సమ్మకు సీరెట్టున వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శలు అధికారుల తీరుపై సంచలనం వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో అక్రమ నిర్మాణాల పేరిట కూల్చివేతలు చేసిన మున్సిపల్ అధికారులు, అవే అక్రమ నిర్మాణాలు నేడు పూర్వాయుంటే వస్తున్న విమర్శలకు బలం చేకూరుతోంది. నాడు ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా కూల్చివేసిన అక్రమ నిర్మాణాలు, నేడు యెచ్చగా నిర్మాణాలు పూర్తి చేసుకున్నాయంటే అధికారుల తీరుపై వలు అనుమానాలు, ప్రశ్నలకు దారితీస్తోంది. నాడు ముదుపులు ముట్ట లేదు కనుక కూల్చివేశారని, నేడు ముదుపులు అందాయి కనుకనే అక్రమ నిర్మాణాలు పూర్వాయు అంటూ పలువురు నాయకులు, స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. గత మే నెలలో మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 4వ వార్డ్ బలిజ గూడ రోడ్డులోని పలు వ్యాపార సముదాయాలను అక్రమ నిర్మాణాల పేరిట కూల్చివేశారు. దీనిపై అప్పటి ప్రభాత సూర్యుడు దినపత్రిక 'మొక్కుబడిగా అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత' అంటూ వార్త ప్రచురించింది. నేడు అవే కట్టడాలు యెచ్చగా పూర్తి చేసుకున్నాయంటే అధికారుల తీరుపై సంచలనం ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. గతంలో అనుమతులు లేవని కూల్చివేసిన కట్టడాలకు, నేడు అనుమతులు ఉన్నాయో అని పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ అనుమతులుంటే ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉండవని, అనుమతులు లేకుండానే నిర్మాణాలు పూర్తయితేనే అధికారుల తీరుపై అనుమానం వ్యక్తం చేయాల్సి వస్తుందని అంటున్నారు. ఒకవేళ అట్టి అక్రమ నిర్మాణాలు అధికారుల దృష్టిలో లేకపోయి ఉంటే, ఇప్పటికైనా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అక్రమ నిర్మాణాలపై సమీక్షించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచిస్తున్నారు.

మొక్కుబడిగా అక్రమ నిర్మాణాలకు కూల్చివేత



కూల్చివేత చర్యల్లో అనుమానాలు

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ - ప్రభాత సూర్యుడు: విస్తృత దినపత్రిక ప్రయాణికులకు ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా గూడ రోడ్డులోని పలు వ్యాపార సముదాయాలను అక్రమ నిర్మాణాల పేరిట కూల్చివేసిన అధికారుల తీరుపై సంచలనం వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో అనుమతులు లేకుండానే నిర్మాణాలు పూర్తయితేనే అధికారుల తీరుపై అనుమానం వ్యక్తం చేయాల్సి వస్తుందని అంటున్నారు. ఒకవేళ అట్టి అక్రమ నిర్మాణాలు అధికారుల దృష్టిలో లేకపోయి ఉంటే, ఇప్పటికైనా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అక్రమ నిర్మాణాలపై సమీక్షించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచిస్తున్నారు.

ప్రభాత సూర్యుడు దినపత్రికలో మే 25న ప్రచురితమైన వార్త

వృత్తితో పాటు సేవా ప్రవృత్తి ఉండాలి

- సీఐ ప్రవీణ్ రెడ్డి

పటాన్చెరు, సెప్టెంబర్ 30 (ప్రభాత సూర్యుడు): మనము చేసే వృత్తి తో పాటు సేవలు చేసే ప్రవృత్తి కూడా కలిగి ఉండాలని పటాన్చెరు సీఐ ప్రవీణ్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం పటాన్చెరు పట్టణంలోని శ్రామిక భవన్ ప్రాంగణంలో ఆమెకే హాస్పిటల్ సౌజన్యంతో మంజీరా విజ్ఞాన కేంద్రం ని బి టి యు అధ్యక్షులతో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సీఐ ప్రవీణ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఉరుకుల వరుగుల జీవితంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఏదో సామాజిక సేవా రంగంలో భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. సేవారంగంలోనే నిజమైన సంక్షేమి ఉంటుందని, ఉపన్యసించారు. పోలీస్ అధికారిగా వృత్తి ధర్మం నిర్వహిస్తూ పౌర సమాజం చేసే సామాజిక సేవ కార్యక్రమాల్లో తరచుగా పాల్గొంటున్నారని అన్నారు. విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులు సైతం విద్యతోపాటు సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలలో పాల్గొనాలని అన్నారు. పట్టణ ప్రాంతాల్లో కొంత వరకు వైద్య సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయని, అదే రూరల్ ప్రాంతంలో అనుకున్నంత వైద్య సేవలు లేవని అన్నారు. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో ఇలాంటి మెడికల్ క్యాంపులు ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది అని తెలిపారు. ని బి టి యు రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు మరియు మంజీరా విజ్ఞాన కేంద్రం శాశ్వత సభ్యులు ఆయన కే రాజయ్య మాట్లాడుతూ ఆమె హాస్పిటల్లో యాజమాన్యం 100 మందికి పైగా అనంధుడికే కార్డులకు పలు రకాల వైద్య పరీక్షలు



ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న సీఐ ప్రవీణ్ రెడ్డి

నిర్వహించి, ఉచిత మందులు ఇచ్చి మోగా మెడికల్ క్యాంపులో అవసరమైన వారిని ఆమె హాస్పిటల్ కు పంపించారని అన్నారు. ఆమె హాస్పిటల్లో డైరెక్టర్ రాజేంద్ర మాట్లాడుతూ పటాన్ చెరువు పట్టణంలో హాస్పిటల్ ఏర్పాటు చేసినప్పటి నుంచి బీదలు, మధ్యతరగతి కుటుంబాల వారికి, పరిశ్రమలలో పనిచేసే కార్మికులకు వైద్యం వ్యాపార దృష్టితో చూడక తప్పవ ఖర్చుతో మెరుగైన చికిత్సలు నిర్వహించి, కొద్ది రోజుల్లోనే పాలిశ్రామిక ప్రాంతం మొత్తంలో తమ ఆమె హాస్పిటల్

కు ప్రజల నుండి గుర్తింపు రావడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ముందు ముందు కూడా ఇట్టి ఉచిత మెడికల్ మేఘ క్యాంపులు నిర్వహించి సామాజిక సేవలో భాగస్వాములం అవుతామని అన్నారు. ఉచిత మేఘ మెడికల్ క్యాంపు కార్యక్రమంలో మంజీరా విజ్ఞాన కేంద్రం కన్వీనర్ అర్చన, కో కన్వీనర్ అబ్దుల్ బాసిద్, డాక్టర్ ధనుంజయ, డాక్టర్ రాజశేఖర్, చిరంజీవి సిబిఐయి నాయకులు వాజిద్ అలీ, పాండురంగారెడ్డి, నాగేశ్వరరావు, అర్చన హాస్పిటల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

